Utvärdering

av helglägret 29-31/1-99

Vad har varit bra?

Det mesta, välorganiserat, bra planering - ledare, trevligt. Att alla föräldrar har möjlighet att gratis medverka. Hög ljudnivå. Pers träning. Bättre schackträning än tidigare. G-B jätteduktig som lägerchef. Att varje rum hade en ansvarig ledar. Gruppindelningen. Maten/tiderna/mycket ungar. Tidsplaneringen och träningen.

Vad har varit mindre bra?

För många deltagare. Kalla rum! Att  videon inte var fixad. Tråkigt att ingen kollat det här med bönderna. Jockes träning - ljudnivån. Schack-4 gruppen borde ha delats i två mindre grupper. Ledare blir sysslolösa vid spel. Eftersom det är en vuxen som är ansvarig för varje rum borde den bo i rummet, man har ju olika läggtider så det bör inte inkräkta på barnens ”frihet” men skulle förbättra ordningen utanför ”schematid”. Västeråsgården behöver en upprustning av detaljer och utrustning. Borde vara priser för dom grupptävlingar man haft. För lite ledare. I stora gruppen borde vara 2-3 barn/ledare om det går. Disciplin. Sovdisciplin. Vissa lokalproblem (spring i min grupp när vi var i matsalen/André)

Funderingar-åsikter:

Schema: Bra schema. Bra med frukost till 09.30. Bra och väl avvägt mellan schack och fritidsaktivitet. Alla ledare borde fått kopia på schema första dagen. Kanske senarelägga kvällsaktiviteten tex. film för de äldre efter fika.

Ledare: Bra ledare. Bättre med två mindre grupper i schack-4. Borde ha bra baskunskap om elementära schackkunskap. Om man är här som ledare ska man inte hålla på att spela schack/biljard när man ska döma. Det vore bra med åtminstone en kvalificerad ledare till så att lägerchefen avlastas.

Fritidsaktivitet: Bra, synd att det var lite för kallt. Bra skött med tanke på vädret. Möjligtvis en utomhusaktivitet till för de mindre barnen. Lite tråkigt med förstörandet av pingismaterialet.

Mattider, maträtter, service: Toppen. Bra. Bra att maten blev klar i tid.Möjligtvis annat bröd än bara franska.

Ledarrollen (lägerchef, gruppledare) förbättringar? Lägerchefens roll har förbättrats. Nja jag kan ju inte klaga på mig själv. Lägerledaren var ”skit” bra. Bra lägerchef – det är bra om gruppledaren har planerat och är aktiv i gruppen. Det är bra som det är – bättre möjlighet till att bestraffa - avstänga?.

 Fördelning av tid. Mer/mindre schack. Mer schack = en dag längre. Lite mer schack. Jättebra tyckte ”Pers” ungar.

Fördelningen av ”schackrummen”: Jag håller mig helst till whiteboardrummet eftersom jag använder demobrädan mycket. Dessutom är det bra att jag kan stänga till när de andra har fritid/André. Lite stökigt mellan André och Pers träningar. Olika tider på rasterna. Frågade ett gäng ungar som tyckte det var bra. Skötes på bästa sätt med de utrymmen vi har. Det skulle vara bra med fler rum. Man kanske kan dela av stora rummet.

Åsikter från föräldrar om lägrets planering och innehåll: Bra med grundläggande schackträning och regler. Planeringen bra. Det har i stort sätt varit bra. Har tyckt så mycket tidigare som ni tagit fasta på = BRA. Har inget mer att tillägga. Tackar för en trevlig och rolig helg med trevligt sällskap.

Gun-Britts egen kommentar:

Jag tycker att det var ett bra läger. Jag var oerhört trött när jag kom hem och 3-4 dagar efteråt. Det är smällar man får ta, huvudsaken är att det var roligt och spännande. Det var det, men jag blev lite fundersam när jag fick veta om händelsen/diskussionen som var vid det tidigare lägret när jag inte var med, när det spelades om pengar. Då kände jag att som lägerchef vilar ett stort ansvar!! 

När det gäller utvärderingen finns en hel del som vi har gjort till det bättre men vi har fortfarande en del som kan förbättras. 

Schackgrupperna: Det som är viktigast är att det har varit bra schack i de olika schackgrupperna. Det man möjligtvis ska anmärka på är att schack-fyran gruppen var i största laget. Om det blir en så stor grupp något fler läger så bör den delas.

Ledare: Något annat som vi bör tänka på är att alla ledare bör vara engagerade i schack när det är schack och inte i något annat.

Lokalerna: När det gäller lokalproblemen så fundrar jag och Per på olika möjligheter att lösa det, eventuellt att göra om ett rum med sex sängar till Andrés schackrum. Vad tycker ni?

Ledareträff: Något som slog mig är att det vore bra, om det fanns möjlighet, att ledarna träffas en timme före lägret börjar med att gå igenom schema, olika funderingar, regler med mera. Men oftast kommer ju både barn och ledare samtidigt så man måste kanske lösa det via telefon eller brev. Det vore ju bra om gruppledaren och ledarna i respektive grupp pratade ihop sig innan lägret.

Pris i grupptävlingarna: En annan sak som framkom är att man vill ha priser för de olika grupptävlingarna. Hur gör man här? Hur ska man veta hur många priser respektive grupp ska ha? Vilka priser ska man ha? Vad får det kosta? Jag personligen tycker det vore bra med en  form av diplom som man gör själv med lite stadigare papper till respektive grupptävling. Har vi schackläger för att det ska delas ut priser eller? Om man har en stor lägerbarometer på ett större läger (flera dagar) så är det något helt annat. Jag var lite väl optimistisk när jag gjorde lägerbarometer till helglägret.

Detta var mina funderingar och åsikter. Vill någon diskutera så hör av er. Annars hoppas jag vi ses på sportlovslägret.

Kramar från

Gun-Britt

PS

Mina stavfel och felformuleringar får ni på köpet!!

