UTVÄRDERING FRÅN LEDARE OCH FÖRÄLDRAR

Vad tyckte du om lägret?
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Vad var bra?

Organisationen, det mesta, kul att åka till Fagersta, allt utom ljudet, planeringen, innehållet, upplägget, allt var bra, bestämmandet, Västeråsgården, schackmaterialet, sovtiderna, att det i stort sett fungerade, föräldragruppen, helhetsintrycket är bra, vi föräldrar blev mycket väl omhändertagna(vi skulle nog kunna hjälpa till mera om det behövdes, bra att alla hjälps åt att städa innan hemresan, bra ledare, bra lägerchef, bra aktiviteter, bra att vi fick reda på vad barnen gjort på ett papper innan vi åkte hem, bra att vi får göra denna utvärdering.

Vad var mindre bra?

För mycket snabbpartier, för mycket ljud, att man var tvungen att träna flera ungar när någon bara tränade en unge, alla var tröstiga hela tiden, mellangruppen – att det var stora skillnader i schackkunnadet+spelstyrkan mellan barnen (Chris som spelat i ett år låg någonstans emellan nybörjare och mellan, gruppen var lite för stor, har ledarna något ansvar för ”sina” schackgruppungar mellan träningarna? Många av de större ungdomarna var väl stökiga mellan varven, kan kanske verka skrämmande för de mindre barnen. Eftersom det var ”stökigt” i vissa rum vid läggdags kanske (om det går) man skulle lägga spelevinkarna i fåbäddsrum? (om det är kändisar som kommer).

Vad tyckte du om schackträningen?
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Vad tyckte du om tränarna/ledarna?
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Bra i stort. Något barn var ledset för att det inte fick göra något under ”fångarna på fortet”. Där måste ledarna se till att alla barn får vara med.

Vad tyckte du om fritidsaktiviteterna?
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Bra aktiviteter! Jag funderade dock över att barnen inte räknades in före och efter skogsleken. Tänk om något barn gjort sig illa och inte fått hjälp!

Vad tyckte du om maten?
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Var det något du saknade i matväg? Var det något du tyckte var bra?

Servetter, kaffe efter maten, god mat, grönsaker till måltiderna, förslag på mellanmål- stavar av morötter och gurka med lättdipp till någon av dagarna, mera sallad, bra att det var ”barnmat” ”mätta barn är glada barn” personligen saknade jag grovt bröd och juice på morgonen, maten var rikligt tilltagen, saknade kaffe och the efter maten, allt var bra men det blev lite mycket pasta – ungarna klagar säkert inte över det.

Egna förslag på aktiviteter till kommande läger:

Fångarna på fortet, vid snö skulle man kunna bygga en mur och ha snöbollskrig – för de som vill, åka till pulkabacken, snöbollskrig och röd flagg om någon är ledsen, 

Egna åsikter (vad du tycker) om detta läger och inför kommande läger?

Lite för mycket ungar, att det är 2-3 ledare till och lite mindre ungar, har fungerat utmärkt, varför inte ha en utvärdering första dagen för att kunna förbättra tidigare, jag hade gärna sett att vi föräldrar fått någon lista på ledare, tränare, grupper + telenr. när vi kom, men som sagt helhetsintrycket är mycket bra, allt går att göra bättre – därav dessa kommentarer. Fantastiskt att det anordnas så bra läger!! Fortsätt med det! För många deltagare, mycket bra upplagt, bra att vara ute emellanåt, tränarna ska inte lämna yngre barn själva när träningen pågår – om en tränare går ifrån ett rum så kan man be någon annan ta över det om det finns flera tränare i samma grupp.

SLUTORD:

Här tycker jag att vi i stort sett har nått vårt mål när det gäller föräldrarna. Föräldrarna verkar nöjda med den kunskap de fått, vissa justeringar kan man alltid göra. Det finns vissa tränare/ledare som kanske inte är riktigt mogna ännu men vi får hjälpas åt. Det känns skönt att de flesta verkar nöjda och glada, roligt att vi fått ett väldigt positivt bemötande från våra utomlänare. Några tog upp det här med många ungar, igen. Jag tror fortfarande att det beror på att vi inte har ”lärt” oss hur vi ska hantera det här när vi är så många. Personligen tycker jag det är jätteroligt när vi är så många.  

