UTVÄRDERING FRÅN RASMUS/ROGER OCH PERS GRUPPER

Vad tyckte du om lägret?
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Vad var bra?

För att jag fick min schacklärare och för att jag fick komma i samma grupp som mina kompisar, allting var bra, allt var bra med lägret utom motståndet, vikschack, maten - personalen, att det var mycket schack, det var bra att man int behövde lägga sig så sent på kvällen, det var kul att träffa ”nytt” folk och att de var i samma ålder, fritiden - maten - ledarna, att vi fick köra chock.

Vad var mindre bra?

Ute sakerna, för svår grupp, slagschack, städningen, armhävningarna, för mycket teori och protokoll, för lite schackträning, pappershäftning, kiosken var öppen för lite, korvgrillningen, kompisarna pratade på natten, att vi fick gå och lägga oss 22.30 och gå upp 08.00, man fick inte välja chocklag själv.

Kom du i rätt grupp? Varför? Varför inte?

28 st svarade att de kom i rätt grupp. Några kommentarer; mina kompisar var där, bra tränare, många som var lika bra, roligt, bra motstånd, trevliga ungar.

2 svarade att det var för svårt/lite svårt motstånd.

1 svarade ”jag skulle vara med i Andrés grupp istället för min bror, är bättre än han.

Vad tyckte du om schackträningen?
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Vad tyckte du om tränarna/ledarna?
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Vad tyckte du om fritidsaktiviteterna?
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Vad tyckte du om maten?
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Var det något du saknade? Var det något du tyckte var bra?

Allt var bra och god mat, det var bra ute aktiviteterna /har han läst frågan ordentligt/G-B, maten var perfekt, skulle vilja ha pizza, allt var bra utom kycklingen, saknade inget, riktiga köttbullar, dåligt med korv som kvällsfika, lasagnen var jättegod, vill ha kyckling och coca cola, saknade pannkakor.

Egna förslag på aktiviteter till kommande läger:

Vet inte, köra mera vikschack, fotboll, skridskor, skidor, snöbollskrig, röda - vita rosen, chock, basket, vattenkrig i duschen med kläder, inomhusaktiviteter, lappschack, chock – chock - -chock, flera utomhusaktiviteter.

Egna åsikter (vad du tycker) om detta läger och inför kommande läger?

Många skrev att det var ett bra läger, det var superroligt på lägret, jättebra och mera idrott, jag tycker det var jättebra men kort, vill vara med i Andrés grupp, allt var jättebra – ha samma nästa gång – det blir garanterad succé, kul, väldigt roligt kommer nog nästa läger, inte måste duscha varje dag – några ledare är knäppa, det borde vara 4 grupper så man får mera träning, jag vill inte ha Daniel som rumsledare, jag vill inte städa toaletterna, jag vill inte bo i samma rum som Elvedin, ni ska hyra videofilm, jag vill att kiosken ska vara öppen längre och oftare, jag vill inte ha löpare till pris, jag vill ha större biljardbord, spela mera chock. 

SLUTORD: Det känns skönt att få göra denna utvärdering….ungarna har haft roligt. Det är skoj att ha mest positiva saker att skriva om. Det finns vissa förändringar som man kan göra. Tex om det är många ungar så bestämmer man på ett tidigt stadium att det ska vara fler grupper, om det finns tillräckligt med ledare. Ungarna vill ha en ordentlig träning. Vi får fundera lite över kioskens öppentider?! Tyvärr kan effekt bli att flera mår dåligt??? Det verkar vara fler som tycker det är skönt att man måste gå och lägga sig i tid. Det är inte så många protester över ute aktiviteterna. Om man ska orka spela schack och tänka schack så bör man fylla hjärnan med frisk luft, tror jag. Skönt att barnen trivdes i alla fall!!!!!!!

G-B

